Xog ypoka:

Ciaiin 1

Ha ypokax maremMaTHK# BaM CaMOCTOSTEIBHO MPUXOANUTCS pelIaTh ypaBHEHU (IIPOCThIE, KBapaTHBIE,
KyOMYeCKHe U p.), a 3aTeM KPOIIOTIMBO CTPOUTH I'PaHKH, UCTIONB3YS JTUHEHKN U KapaHAald. X0TeJI0Ch Obl
BaM YIPOCTUTH CBOIO pabOTy MPH MOATOTOBKE K YpOKaM anreopsi?

Hama ¢ BamMu OCHOBHas Iedb YCHEIIHO NPOWTH TOCYJAPCTBEHHYIO HTOTOBYIO AaTTECTAIMIO.
OyHKIMOHANbHAS 3aBUCUMOCTh U paboTa ¢ rpadmkaMu 3aHUMaeT 3HaAUMTeIbHOE MecTo B 3afanusx [ MA ne
TOJIBKO B MaTE€MaTHKE, HO M B MH(OpPMATHKE.

Bama 3a0aua ceronns Ha ypoke - mokaszatrh 3HaHUs 110 HOHATHAM DT, yMeTh NpUMEHUTH CBOM 3HAHUS
B IMPAKTHYECKOM padoTe 3a KommnboTepoM B OT.

L]env ypoka — HayuyuThCs CTPOUTH rpaduku B TabaruHOM npoueccope Excel.

[Tpexne yeM MPUCTYNUTh K MOCTPOEHUIO IpaUKOB, JaBaiiTe MOCMOTPUM, ¢ KAaKUMHU 3HAHUSMHU BbI
CEroJHs IIPUIILIN HA YPOK.

Onpoc no 3apanee nodzomosnennbim ouiemam (B Kiacce JBa psaa MapT, IEpBOMY KaXJI0My YUYEHUKY JArOT
BOIIPOCHI, @ BTOPOMY Psily — OTBeTHL. [Ipy 03BydeHHOM BOIpOCE YUCHHKOM, JTOJDKEH HMOAHATh PYKY M BCTaTh
TOT YYEHHK, Y KOTOPOT'O HAXOIUTCS OTBET, B CIIydae HEMPABHUIBHOTO OTBETA.

Uro sBsieTcst 37IEKTPOHHOM TabIuIein?
Otget: PaboTaroriee B TuanoroBoM pexume MpuiiokKeHne, KOTopoe XpaHuT U o0pabaTsiBaeT gaHHble B OT.

Yro oOpazyer siueiKy B IEKTPOHHOM TalnuIe
Ortgert: Ilepeceuenue cTonbdua u CTpoOKU

Yr0o ABIISIETCA OTHOCUTEILHON CCBUIKOMN?
OtBet: [lpu mepememieHUH WU KOMUPOBAHUU (OPMYIBI M3 AKTHUBHOM SYEHKH OTHOCHUTENBHBIE CCHUIKH
ABTOMATHYECKHA U3MEHAIOTCSA B 3aBUCUMOCTH OT TIOJIOKEHUS SUYEHKNA

Yro sBisieTcss aOCOIFOTHON CCBUTKON?
Otset: Ilpu mepemMereHUH WM KOMUPOBaHUHM (DOPMYNIBI M3 AKTUBHOHM sUEHKH aOCOJIOTHBIE CCBHIIKUA HE
U3MEHSIOTCA.

BBoa ¢popmyn B Tabnuiyy HaurHaeTcs 0ObIYHO CO 3HaKa
OTtBer: «=»

Kakum oOpa3om 3amaercst ums (aapec) sueiike?
OTtBeT: umst cToo1a — OyKBbI; UM cTpoku — uncia: Al, N10 u 1.1.

Kakwne Tpu TMna maHHBIX MOTYT COAEpPKAThCS B siueiikax IT?
OTBert: yncna, TeKCT, GOPMYIIbI

[Tepen o0o3HaUeHHEM HOMEpA CTOJIONA HITH CTPOKH B A0COJIFOTHOM a/Ipece STYCUKH CTABUTCS 3HAK. ..
Otgert: $

C kakumu TunaMu QyHKIUHN MO3BOJISET pabOTaTh dJIEKTPOHHAs Tabauna
OTBeT: MaTeMaTU4ECKUMH, CTATUCTUIECKMMHU, JIOTMYECKUMH, JaTa U BpEMsI

Kakas ¢yHKIIMS BO3BpalaeT cpeanee apupMeTHIeckoe YUCICHHBIX apryMeHToB. Heuncnennbie mponyckaer,
Ha WX KOJIMYECTBO He aenuT. T.e. padoraer o ¢popmyne Cymm(...)/Cuer(...)
Otser: =CP3HAY



Kakas ¢pynkuust Bo3Bpamiaer ucTuHy B ciydae, KOTJa BCe apryMeHThl — UCTUHBI
OtBer @yHKIMSA «=W»

Kaxkas pynkius Beraucisier KoJimuecTBo apryMeHTOB, YIOBICTBOPSIONIUX KPUTEPHUIO
OtBet: «=CUETECJIN»

Kakas ¢yHknus Bo3Bpamaer cyMMy apryMEHTOB, SBISIFOIIMXCS 4YHclIamMu. HedyuclieHHbIE apryMEHTBI
npomyckaeT. J[Boeroune — quanazoH. Todka ¢ 3amsaTod — paslejeHue apryMEeHTOB NMPU BbI30BE (DYHKIUH B
Excel.

OtBeTt: «=CYMM)»

Caaiig 2
CeroaHs Ha YpOKEe MaTEMATHUKH BbI YK€ CTPOUIN TpaduKy ()yHKITHIMA:

1) 3a1aHHBIX CI0XKHOW (OPMYJION, KOTOPYIO ITyTeM IpeoOpa3oBaHusl IPUBOAMIH K YJIEMEHTAPHOH (QyHKIIUH;
2) crpounu rpaduKu KyCOUYHOW (HYHKIIHH.

Caaiin 3, 4
Celfyac MBI C BAMH PACCMOTPHUM aJTOPUTM MOCTPOCHHUSI 21eMeHMAapHOU OyHKYuU U npocmetiuieti Kyco4Hou

@yHKYuU B DIEKTPOHHOU TabIHIIE.

PaccmarpuBaeM anroputM nocTpoeHus rpaduKoB QyHKIHI:

Y = x?
2
xX“, x=>1
Y =
x+2, x<-1
Caaiin 5

Tenepb Bbl NONpodyeTe NOCTPOUTL rpadpmku PyHKLNIA, KOTOpbIE pacCcMaTpmMBanu CErogHs Ha ypoke MaTemMaTuku.
Ha Balumx cTonax nexuT 3agaHne ¢ npaktndeckon paboTton. ObpaTtute BHUMaHME, OHA COCTOUT U3 ABYX 3a4aHUN.
Ha oueHKy «3» 0OoCTaTO4YHO BbIMOMHUTL NEpBOe 3afdaHune, Ha OUeHKy «4-5» - nepBoe 1 BTopoe. PaboTas 3a
KOMMbOTEPOM, He 3abbiBanTe Npo mexHUKy 6eszonacHocmu. Cnegute 3a CBOEW OCaHKOM U 3a pacCTOSHUEM
MeXay MOHMUTOPOM U rnasamu.

1. 5 ymero ctpouts rpaduku

2. 51 mory cTpouTh rpauKu MoJab3ysach AITOPUTMOM
3. Y MeHs OCTaIuCh BOIPOCHI 110 JAHHOM TeMe

4. 51 He HayywIICs CTPOUTH TpaPUKH

13, 38.

rpaduKu KOTOpbIE CTPOMIIMCH HA YPOKE MAaTEMAaTUKU U B KOHILIE paOOTHI C/I€JaeTe BHIBO/IBI, IJI€ JIErdYe CTPOUTh.



